



విలేజరుల సమావేశంలో మూడుమూడు మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి

# మన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలపై విషం గక్కుతున్న కాంగ్రెస్

బతుకమ్మ పాటలు అంటేనే సీఎం రేవంత్ ఒంటిలో వణుకు పుడుతున్నది

- ప్రవర్తన, పరిపాలన విధానం మార్పుకుంటేనే ప్రజల్లో మెచ్చ
- విలేజరుల సమావేశంలో మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి

సూర్యాపేట, ఆక్టోబర్ 11 (నమస్తే తెలంగాణ) : తెలంగాణ జ్యోతిని ప్రపంచ దేశాలకు చాటి చెబుతున్న మన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలపై కాంగ్రెస్ విషం గక్కుతున్నదని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. బతుకమ్మ పండుగ నిర్వహణలో ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని మండిపడ్డారు. సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని కార్యాలయంలో శుక్రవారం విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మూట్టాడారు. మహిళలు ఇష్టపడే బతుకమ్మ పాటలు అంటేనే ముఖ్యమంత్రి లేవంత్ రెడ్డికి ఒంట్లో వణుకు పుడుతుందన్నారు. అందుకే రాష్ట్రంలో ఏ మూడుమూడు ప్రాంతాల్లో కూడా సౌండ్ సిస్టమ్ లేకుండా మహిళలు ఉత్సాహంగా పండుగ చేసుకోకుండా చేశారని విమర్శించారు. బతుకమ్మ పాట అంటే ముఖ్యమంత్రికి ఎందుకు భయమని, రాష్ట్రంలో ఏం జరుగుతున్నదని ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రావడం లేదు అనడం కాదని, ఎప్పుడు ఎట్లా రావాలో కేసీఆర్ కు తెలుసని పేర్కొన్నారు. పరద బాధితులను పరామర్శించేందుకు ఒకటి పూట బీఆర్ఎస్ నాయకులు వస్తే రెండో పూటకు రేవంత్ రెడ్డికి భయం పట్టుకుందని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, యూట్యూబ్,

సోషల్ మీడియాపై దాడులు చేస్తున్నారని, కేసులు నమోదు చేస్తున్నారని అన్నారు. హైద్రా పేటలో రూ.లక్షల వరకు మూసీ ఆధునికరణతో ఇండ్లు కూలగొడుతుంటే దానిపై అనేక పాటలు వచ్చాయని, అవి ఎక్కడ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వినిపిస్తాయోనని, వాటిని ఆపేందుకు మహిళలను నిరాశపర్చారని విమర్శించారు. నిజాం రాజులు, నియంతలను ఎదిరించిన పాటలు బతుకమ్మ సుందే వచ్చాయని, వాటిని ఆపాలనుకోవడం అవివేకమని, పోలీసులతో ప్రజల నోర్లు మూయించాలనుకుంటే పిచ్చితనమే అవుతుందని మండిపడ్డారు. ఒక పాట బయటకు రాకుండా ఉండాలంటే ప్రభుత్వ ప్రవర్తన, పరిపాలన విధానం మార్పుకొని చెప్పటం వేసుకుంటే సాధ్యమవుతుంది తప్ప, ఈ రకంగా ప్రజల నోర్లు మూయించలేరన్నారు. పరిపాలన గొప్పతనం పాటల రూపంలో వస్తుంటే భయమెందుకు రేవంత్ రెడ్డి అని అన్నారు. బతుకమ్మ పండుగ కల తప్పిందని మళ్ళీ మన కేసీఆర్ రావాలని మహిళలు అంటున్నారంటే కేసీఆర్ పరిపాలన దక్షతకు ఆ మాట నిదర్శనమని, ఎన్ని పథకాలు పెట్టినా రేవంత్ రెడ్డి అలాంటి మాట అనిపించుకోలేదని చెప్పారు. దాడులు, కేసులు, నిషేధాలతో ప్రజలను, బతుకమ్మ పాటలను ఆపలేరన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి అట్ట తప్పి సంస్కృతి అని, బతుకమ్మ బాధ, భావన తెలియదని, ఇప్పటికైనా పద్ధతి మార్చుకొని పెద్దలను చూసి నేర్చుకోవాలని మహిళలకు క్షమాపణ చెప్పాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ వైద్యనీ వెదుమాళ్ళ అన్నపూర్ణ, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ పుట్ల కిశోర్, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు సవరాం సత్యనారాయణ, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు ఎన్కే తాపార్పాషా, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు ఉప్పల ఆనంద్, మాజీ జడ్పీటీసీ జిడి బిక్షం, మాజీ ఎంపీ నెమ్మూరి భీష్మ ఉన్నారు.



విలేజరుల సమావేశంలో మూట్టాడుతున్న బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు కరె వెంకటయ్య

# అభివృద్ధిలో ఎమ్మెల్యే బీర్ల విఫలం

- ఆలేరు నియోజకవర్గానికి సమీకృత గురుకుల పాఠశాల ఎందుకు రాలేదు?
- గుట్టకు మంజూరైన మెడికల్ కళాశాలను ఇక్కడే ఏర్పాటు చేయాలి
- బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు కరె వెంకటయ్య

యాదగిరిగుట్ట, ఆక్టోబర్ 11 : ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయిలయ్య నియోజకవర్గం అభివృద్ధి విషయంలో పూర్తిగా విఫలమయ్యారని బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు కరె వెంకటయ్య విమర్శించారు. అధికారంలోకి వచ్చి పది నెలలు కావస్తున్నా నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి రూపాయి నిధులు రాలేదన్నారు. జిల్లాలో వారికి ఎందుకు ఓటికావాలన్న ఆలోచనకు ప్రజలు వచ్చారని తెలిపారు. శుక్రవారం పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మూట్టాడారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆలేరుకు సమీకృత గురుకుల పాఠశాలను ఎందుకు కేటాయించలేదో ఎమ్మెల్యే సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కును ఎమ్మెల్యే వినతిపత్రం అందజేసినా కేటాయింపులో ఎందుకు జరుగులేదన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రూ.1,400 కోట్లతో ప్రపంచమే అబ్బురపడే విధంగా యాదగిరిగుట్ట లైన్లను పునర్నిర్మించి, ప్రతి ఏటా బిల్డింగ్లో రూ.100 కోట్లు కేటాయించిందని గుర్తు చేశారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాత్రం ఇప్పటి వరకూ ఒక్క రూపాయి కూడా కేటాయించలేదన్నారు. కేసీఆర్ సర్కారు యాదగిరిగుట్టకు 300 పడకల ఆసుపత్రి తోపాటు 100 ఎంబీబీఎస్ సీట్ల మెడికల్ కళాశాల మంజూరు చేసిందన్నారు. రూ.182 కోట్ల నిధులతో పరిపాలన అనుమతులు కూడా ఇచ్చిందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కళాశాల నిర్మాణానికి ఇప్పటి వరకు శతకన్నాపన చేయకపోవడంపై ఆసమానాలకు తావిస్తుందని మండిపడ్డారు. యాదగిరిగుట్ట లైన్లను సాగునీటి పేరిట మంజూరైన మెడికల్ కళాశాలను గుట్టలోనే కొనసాగించాలని, లేదంటే ఉద్దేశ్యమిస్తామని హెచ్చరించారు. ఇప్పటి వరకు నియోజకవర్గానికి ఎన్ని నిధులు కేటాయిం చాలో ఎమ్మెల్యే అయిలయ్య శ్రేణిపత్రం విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. యాదగిరిగుట్ట కొండ పైనే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన పనులను ప్రాంతభీష్టా తామే చేశామంటూ కాంగ్రెస్ నేతలు గొప్పలకు పోతున్న విషయాన్ని ప్రజలు గమనిస్తున్నారన్నారు. మల్లాపూరు చెరువుకు గోదా పరి జలాలు వచ్చాయని కొబ్బిరికాయ కొట్టి పూజలు చేసిన ఎమ్మెల్యే అయిలయ్య మల్లాపూరు గ్రామానికి గోదాపరి జలాలు రాకుండా అడ్డుకుంటున్నారని దుయ్యబట్టారు. ఆయన స్వగ్రామం సైదాపూరు చెరువులోనే నీళ్లు విడుదల చేసేందుకు గండి చెరువుకు వచ్చే బనాపూర్ కాలువ గండి పెట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఆలేరు సాగు జలాలు పుణ్యం మాజీ సీఎం కేసీఆర్ దేని గుర్తుచేశారు. సమావేశంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ మేడవోయిన కాటంరాజు, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు మెంకటయ్య, నాయకులు అవుల సాయి, ఆరి శ్రీధర్ పాల్గొన్నారు.

# విద్యుత్ సబ్స్ట్రాక్షన్ ఎదుట రైతుల ధర్మా



నడిగూడెం విద్యుత్ సబ్స్ట్రాక్షన్ ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న రైతులు

నడిగూడెం, ఆక్టోబర్ 11 : ఇప్పానుసారంగా విద్యుత్ కోతలు విధిస్తుండడంతో పంటలు నీరకం కడ ఎండిపోతున్నాయని రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ మండల కేంద్రంలోని విద్యుత్ సబ్ స్ట్రాక్షన్ ఎదుట శుక్రవారం ఆందోళన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు రైతులు మూట్టాడుతూ ఐదు కోణాలుగా విద్యుత్ లేక పంటలు సాగునీరు అందడం ఎండిపోతున్నాయన్నారు. విద్యుత్ అధికారులకు చెప్పినా పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. సిరి

పురం, నడిగూడెం, గిల్లెరు మీదుగా వెళ్ళే లైన్ సరి చేయాలనే సాకుతో అధికారులు విద్యుత్ నిలిపివేస్తూనే ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే విద్యుత్ లైన్లను సరిచేసి కరెంటు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. కొంతమంది రైతులు విద్యుత్ సబ్స్ట్రాక్షన్ వ్యతిరేకంగా వచ్చినా పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. ఈ విషయమై పంచాయతీ కార్యాలయం నుండి కార్యాలయం వెళ్ళినా పట్టించుకోలేదని, పండుగ రోజుల్లో వీధుల్లో అందరూ నెలకొందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. పంచాయతీ నిధులు దుర్వినియోగం అవుతున్నాయని, ఓటర్లను ఇష్టం వచ్చినట్లుగా వార్డులకు మార్చిడి చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఈ విషయమై పంచాయతీ కార్యాలయం నుండి కార్యాలయం వెళ్ళినా పట్టించుకోలేదని, పండుగ రోజుల్లో వీధుల్లో అందరూ నెలకొందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. పంచాయతీ నిధులు దుర్వినియోగం అవుతున్నాయని, ఓటర్లను ఇష్టం వచ్చినట్లుగా వార్డులకు మార్చిడి చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఈ విషయమై పంచాయతీ కార్యాలయం నుండి కార్యాలయం వెళ్ళినా పట్టించుకోలేదని, పండుగ రోజుల్లో వీధుల్లో అందరూ నెలకొందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. పంచాయతీ నిధులు దుర్వినియోగం అవుతున్నాయని, ఓటర్లను ఇష్టం వచ్చినట్లుగా వార్డులకు మార్చిడి చేస్తున్నారని ఆరోపించారు.

## నమస్తే తెలంగాణ

# యాదాద్రి భువనగిరి

I హైదరాబాద్, శనివారం 12 అక్టోబర్ 2024

YADADRI BHUVANAGIRI

### విజయ దశమి శుభాకాంక్షలు

మాతృత్వం ఓ మారుద్దం... సంతానం ఓ సాధ్యం...

దాదా తప్పక ఆశం ఫలితాలుండే IVF దారిలో 75% శాతం వరకు ఫలితాలంటే అర్హులు...

సమయం, ఖర్చు మానసిక ఆందోళనలకు మించి మమ్మీ కోసం మొదటి ప్రయత్నంలోనే ఫలితం సాధించేయ్యండి...

సంతాన సాఫల్యంకు సంబంధించి అన్ని రకాల చికిత్సా పద్ధతులు, పద్ధతులు మరలు పోతాయి...

మరలం ద్వారాగా తెలుగుదేశం కోసం "Ganur"లో మా వెబ్సైటును సందర్శించండి... www.drpadmajaivf.com

సంతానం కోసం మీ ప్రయత్నంలో సక్సెస్ సర్టిఫికేట్ మా సంతకం... ధ్యేయం...

డా. పద్మజ సంతాన సాఫల్య కేంద్రం

@ NGRI వెల్ఫేర్ స్ట్రీట్, 7వ వీధి, హైదరాబాద్, హైదరాబాద్-07

# నేడు విజయ దశమి

● జిల్లా వ్యాప్తంగా శమీ పూజకు ఏర్పాట్లు ● పల్లెలకు చేరుకున్న పట్నం



నల్లగొండలోని ప్రకాశం బజార్లో పండుగ రద్దీ

రామగిరి, చిట్టాల, ఆక్టోబర్ 10 : చెడుస్తు సాధించిన విజయనాటికి ప్రతికూ గా మారుతున్న విజయదశమి వేడుకలు శనివారం ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఘనంగా జరుపుకోవచ్చు. తెలంగాణ అతి పెద్ద పండుగ అయిన దసరాను సంబంధంగా చేసుకునేందుకు ఊరూ వాడ సద్దమయ్యాయి. ఉపాధి కోసం వివిధ ప్రాంతాల్లో స్థలపడిన వాళ్ళకు కూడా సాంకృతిక రావడంతో గ్రామాల్లోనూ సందడి నెలకొంది. మరోవైపు కొత్త దుస్తుల కొనుగోళ్లతో శుక్రవారం మార్కెట్లు కిటకిటలాడాయి. శనివారం సాయంత్రం దసరా సందర్భంగా శమీ పూజ నిర్వహించేందుకు అంతటా ఏర్పాట్లు చేసుకున్నారు. విజయదశమి పండుగను శనివారం నిర్వహించుకోవాలని దూప, దీప, నైవేద్య అర్చక పథకం రాష్ట్ర

అధ్యక్షుడు, దౌలతాబాద్ వాసుదేవ శర్మ, వర్కింగ్ కౌంటి, మరోవైపు కొత్త దుస్తుల కొనుగోళ్లతో శుక్రవారం మార్కెట్లు కిటకిటలాడాయి. శనివారం సాయంత్రం దసరా సందర్భంగా శమీ పూజ నిర్వహించేందుకు అంతటా ఏర్పాట్లు చేసుకున్నారు. విజయదశమి పండుగను శనివారం నిర్వహించుకోవాలని దూప, దీప, నైవేద్య అర్చక పథకం రాష్ట్ర

అధ్యక్షుడు, దౌలతాబాద్ వాసుదేవ శర్మ, వర్కింగ్ కౌంటి, మరోవైపు కొత్త దుస్తుల కొనుగోళ్లతో శుక్రవారం మార్కెట్లు కిటకిటలాడాయి. శనివారం సాయంత్రం దసరా సందర్భంగా శమీ పూజ నిర్వహించేందుకు అంతటా ఏర్పాట్లు చేసుకున్నారు. విజయదశమి పండుగను శనివారం నిర్వహించుకోవాలని దూప, దీప, నైవేద్య అర్చక పథకం రాష్ట్ర

## సంతోషంగా దసరా జరుపుకోవాలి

● ప్రముఖుల శుభాకాంక్షలు

సూర్యాపేట టౌన్, ఆక్టోబర్ 11 : చెడుస్తు సాధించిన విజయనాటికి ప్రతికూ గా మారుతున్న విజయదశమి వేడుకలు శనివారం ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఘనంగా జరుపుకోవచ్చు. తెలంగాణ అతి పెద్ద పండుగ అయిన దసరాను సంబంధంగా చేసుకునేందుకు ఊరూ వాడ సద్దమయ్యాయి. ఉపాధి కోసం వివిధ ప్రాంతాల్లో స్థలపడిన వాళ్ళకు కూడా సాంకృతిక రావడంతో గ్రామాల్లోనూ సందడి నెలకొంది. మరోవైపు కొత్త దుస్తుల కొనుగోళ్లతో శుక్రవారం మార్కెట్లు కిటకిటలాడాయి. శనివారం సాయంత్రం దసరా సందర్భంగా శమీ పూజ నిర్వహించేందుకు అంతటా ఏర్పాట్లు చేసుకున్నారు. విజయదశమి పండుగను శనివారం నిర్వహించుకోవాలని దూప, దీప, నైవేద్య అర్చక పథకం రాష్ట్ర



సూర్యాపేటలో జమ్మిచెట్టు వద్ద ఏర్పాట్లు

# పండుగ పూట ప్రయాణికుల పాట్లు

సరిపడా అందుబాటులో లేని ఆర్టీసీ బస్సులు సైవేట్ వాహనాలను ఆశ్రయించిన ప్రజలు



భువనగిరి బస్ స్టేషన్లో బస్సుల కోసం ఎదురుచూస్తున్న ప్రయాణికులు

## హైవే 65పై బారులుదీరిన వాహనాలు

చౌటుప్పల్, ఆక్టోబర్ 11 : దసరా పండుగ సందర్భంలో హైదరాబాద్ - విజయవాడ 65వ జాతీయ రహదారిపై వాహనాలు శుక్రవారం బారులు దీరాయి. పండుగకు ప్రజలు సాంకృతిక వెళ్ళడంతో ట్రాఫిక్ రద్దీ నెలకొంది. దసరా పండుగ ఒకేరోజు ఉండటంతో వాహనాల తాకిడి ఎక్కువైంది. ప్రయాణించిన వాహనాల్లో కొద్దిగా ఆధిక సంఖ్యలో ఉన్నాయి. దీంతో ట్రాఫిక్ పోలీసులు వాహనాల రాకపోకలను క్రమబద్ధీకరించారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా చౌటుప్పల్ బస్టాండ్, తంగడపల్లి, వలిగొండ క్రాసింగ్ వద్ద రోడ్డు దాటేందుకు వాహనదారులు, ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. దీనికోసం పోలీసులు వచ్చిన వారితో చౌటుప్పల్ పట్టణంలోని సర్కిల్ రోడ్డు కిక్కిరిసిపోయాయి. సర్కిల్ రోడ్డులో రాకపోకలకు ద్విపక్ష వాహనదారులు, ప్రజలు అవస్థలు పడ్డారు.



భువనగిరి నుంచి డిజిటల్ ఆటోలో వెళ్తున్న ప్రజలు

నల్లగొండ సీట్, ఆక్టోబర్ 11 : దసరా పండుగ పూట సొంత గ్రామాలకు వెళ్ళే వారు ప్రయాణానికి అవస్థలు పడ్డారు. ఆర్టీసీ అధికారులు అదనపు బస్సులు ఏర్పాటు చేసినా అవి ప్రధాన రహదారులకు తప్ప గ్రామాలకు లేకపోవడంతో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు. చేసేదిలేక సైవేట్ వాహనాలను సమ్మతించారు. మహిళల్ని పథకంలో భాగంగా ఆర్టీసీ, ఎంబీఎస్ బస్సుల్లో మహిళల ఉచిత ప్రయాణం ఉండగా, ఆర్టీసీ అధికారులు ఆ బస్సులను తగ్గించి డీఎల్ఎస్ బస్సులను ఎక్కువగా సడపిస్తుండడంతో బస్సుల కోసం గంటల తరబడి ఎదురు చూడాల్సి వచ్చింది.



చౌటుప్పల్ పట్టణంలో బారులుదీరిన వాహనాలు

## వెలుగని వీధి దీపాలు.. గ్రామస్థుల ధర్మా

గుర్రంపాడే, సెప్టెంబర్ 11 : పండుగకు వెలుగని వీధి దీపాలపై ఆగ్రహంతో పండుగం లోని వామలేరు గ్రామస్థులు శుక్రవారం ఎంపీడి. కార్యాలయం ఎదుట ధర్మా నిర్వహించారు. కొత్త వీధి లైట్లు బిగించాలని పంచాయతీ కార్యదర్శిని పలుమార్లు కోరగా పట్టించుకోలేదని, పండుగ రోజుల్లో వీధుల్లో అందరూ నెలకొందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. పంచాయతీ నిధులు దుర్వినియోగం అవుతున్నాయని, ఓటర్లను ఇష్టం వచ్చినట్లుగా వార్డులకు మార్చిడి చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఈ విషయమై పంచాయతీ కార్యాలయం నుండి కార్యాలయం వెళ్ళినా పట్టించుకోలేదని, పండుగ రోజుల్లో వీధుల్లో అందరూ నెలకొందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. పంచాయతీ నిధులు దుర్వినియోగం అవుతున్నాయని, ఓటర్లను ఇష్టం వచ్చినట్లుగా వార్డులకు మార్చిడి చేస్తున్నారని ఆరోపించారు.

వారం రాత్రి వరకు బిగించే పనిలో ఉన్నా వని తెలిపారు. వీధిలైట్లు వేసి మెకానిక్ల కొరత కారణంగా జాప్యం జరుగుతుందని, శనివారం నాటికి అన్ని వీధుల్లో లైట్లు వేస్తామని చెప్పారు. గ్రామస్థులు ఎ. శివకుమార్, డి. శంకర్, యాదాద్రి, శ్రీని, శ్రీకాంత్, రాంభాబు, లింగన్నయ్య, రవి, సాయి, గణేశ్, శివాజీ, వేణు పాల్గొన్నారు.

## 535 మంది డీఎస్సీ అభ్యర్థులు రిపోర్టు

● పాఠశాలల కేటాయింపుపై రాని స్పష్టత

రామగిరి, ఆక్టోబర్ 11 : డీఎస్సీ నియామక ఉత్తర్వులు అందుకున్న జిల్లాలోని 535 మంది వివిధ కేటగిరీల అభ్యర్థులు గురు శుక్రవారాల్లో డీఈఓ కార్యాలయంలో రిపోర్ట్ చేశారు. ప్రత్యేక కౌంటిలో ఆర్డర్ కాపీ జీరాక్తోపాటు వివిధ పత్రాలను అందజేశారు. ఎంపీసెన్ అభ్యర్థులకు పాఠశాల కేటాయింపు ఆన్లైన్లో ఆప్షన్ ప్రాతిపదికన చేయాలి, ఆన్లైన్లో చేయాలనేది చేయాలనేది స్పష్టత రాలేదని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారులు వెల్లడించారు.

### దసరా శుభాకాంక్షలు

మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు, నాయకులకు, ఎల్లీగి గ్రామ, చౌటుప్పల్ మండల ప్రజలకు దసరా శుభాకాంక్షలు

మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు, నాయకులకు, ఎల్లీగి గ్రామ, చౌటుప్పల్ మండల ప్రజలకు దసరా శుభాకాంక్షలు

రికృత ఇంటిర సత్తెరెడ్డి సర్పంచ్, గ్రా. ఎల్లీగి, మం.చౌటుప్పల్, జిల్లా యాదాద్రి

### విజయ దశమి శుభాకాంక్షలు

RIVER NIMS HOSPITALS

ఇప్పుడు మన నల్లగొండ నిమ్మ వన్యనిలలో

ఆరోగ్య శ్రీ సేవలు

గుండె సంబంధించి యంజియో ప్లాస్టీ (స్టెంట్లు), ప్రెసాన్ సర్జరీలు మరియు ఎముకలు, కీళ్ళు అనిర్వచన యాక్సిడెంట్లు (పాలిట్రామ) ఉచిత వైద్యం

అన్ని రకముల ఇన్సూరెన్స్ లకు క్యాషిలెస్ సౌకర్యం కలదు. మరియు EHS రియంబర్స్ మెంట్ సౌకర్యం కలదు.

## లివర్ నిమ్మ హాస్పిటల్స్

రామగిరి రోడ్, SPT మార్కెట్ ఎదురుగా, నల్లగొండ

Contact: 9121212541 / 42